

ZAPISNIK

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 08. kolovoza 2016. godine, s početkom u 20,30 sati u općinskoj vijećnici u Domu mladeži Sukošan.

NAZOČNI: Mojmir Torbarina, Milan Gašparović, Marin Keran, Božidar Dijan, Stipana Banić, Miroslav Raspović, Šime Dijan, Klaudio Pavić, Josip Torbarina, Jelena Gulan, Tomislav Dražić.

ODSUTNI: Frane Stevanja, Ante Dević.

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac, direktor komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Milan Ročak.

Predsjednika vijeća otvara sjednicu te predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća,
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Sukošan za 2016. godinu,
3. Odluka o davanju suglasnosti na Cjenik za uslugu najma veza/bove,
4. Odluka o zamjeni zemljišta za izgradnju zgrade Dječjeg vrtića,
5. Razno.

Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen (11 glasova).

Ad.1.

Vijećnik Marin Keran stavlja primjedbu na zapisnik sa 22. sjednice OV smatrajući da je u točki Ad.3. rasprava dulje trajala nego što je evidentirano u zapisniku.

Zapisnik sa 22. sjednice sa primjedbom vijećnika Marina Kerana usvojen je jednoglasno (11 glasova).

Ad.2.

Načelnik Ante Martinac u kratkim crtama obrazlaže Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Sukošan za 2016. g. navodeći da ukupni prihodi iznose 6.291.965,20 kn, višak prihoda iz prethodnog razdoblja iznosi 1.840.367,06 kn dok su ukupni rashodi 5.694.831,66 kn. Napominje da nisu ostvareni prihodi iz EU sredstava. Projekt za izgradnju Dječjeg vrtića u Gorici je napravljen samo se čeka raspisivanje natječaja koji bi prema najavama trebao biti koncem mjeseca. Projekt izgradnje Dječjeg vrtića u Sukošanu neće moći biti završen do kraja god. budući je prema sugestijama projektanata bilo potrebno osigurati još terena za kvalitetnu izgradnju vrtića, o čemu će detaljnije biti u točki Ad.4. Izuzet spomenutih projekta polugodišnji izvještaj je u dobroj mjeri ostvaren od cca 40%. Rashodi su na razini od cca 50%, osim „kapitalnih investicija“ koji će se vidjeti u drugom polugodištu. Za riječ se javlja vijećnik Marin Keran koji navodi da je prilikom donošenja proračuna za 2016. g. istaknuo da se projekti izgradnje Dječjih vrtića u Sukošanu i Gorici kao i ulaganje u komunalnu infrastrukturu u Debeljaku koji su konfuzno najavljavani i po medijima neće realizirati, što se pokazalo točnim. Smatra da je ovo samo održavanje „hladnog pogona“.

Načelnik Ante Martinac navodi da Općina nije odgovorna što Vlada RH nije profunkcionirala i objavila natječaj, na što vijećnik Marin Keran ističe da nije bilo realno očekivati da se u tako kratkom roku mogu aplicirati projekti i izvući sredstva iz EU fondova, smatra da je to procedura koja zahtjeva duži rok.

Načelnik Ante Martinac ističe da će rebalansom proračuna ta stavka biti korigirana jer se ove god. ne može izvršiti. Vijećnik Marin Keran nastavlja te ističe da je zemljište za izgradnju vrtića u Gorici u zemljišnoknjižnom pogledu sređeno, pa postavlja pitanje zašto se ne mogu uložiti milion ili dva miliona kuna kako bi se radovi na tom području mogli barem započeti na što načelnik Ante Martinac napominje da se radovi ne mogu samo započeti, EU fondovi izrađuju projekte od početka do kraja.

Vijećnik Marin Keran također smatra da se moglo krenuti u izgradnju vrtića i bez EU fondova budući Općina Sukošan ima na raspolaganju oko 15.000.000,00 kuna a niti jedan projekt nije u izradi.

Vijećnik Božidar Dijan navodi iako je riječ o polugodišnjem izvješću činjenica je da se postotci ponavljaju iz godine u godinu. Hladni pogon je u realizaciji od 50% što je u redu. Napominje da su stavke u „Komunalnim djelatnostima“ koje se odnose na „održavanje“ na razini od cca 30-50% međutim kada se pogleda u stavke „ulaganje u komunalnu infrastrukturu“ ostvareno je znatno manje, što se ponavlja već par godina. Smatra ako bi se stavke „ulaganje u komunalnu infrastrukturu“ izvršile oko 30, 40% bilo zadovoljavajuće. Na kraju godine će biti vidljivo hoće li se brojke uravnotežiti u izvršenju proračuna. Smatra da bi se stavke „ulaganje u komunalnu infrastrukturu“ mogle i u prvom djelu godine realizirati oko 30, 40% budući polugodišnja realizacija proračuna iznosi oko 50%.

Načelnik Ante Martinac navodi da će se navedene stavke rebalansom proračuna i povećati, osim ulaganje u 3 kapitalna projekta što ne ovisi o Općini. Također napominje da nisu svi računi oko asfaltiranja ulica i sl. fakturirani, što će biti jasnije prikazano na kraju godine.

Za riječ se javio vijećnik Miroslav Raspović koji navodi da je za stavku „Projektna dokumentacija“ planirano 1.648.000,00 kn od čega je ostvareno 26,60%. Ističe da Općina Sukošan otprilike ima najviše stanovnika od svih općina na području županije, međutim postupa se ziheraški, nema investicija. U Debeljak se ne ulaže ništa, nema rasvjete kao ni trotoara, tako i u Gorici i Glavici. U Sukošan se također ne ulaže, Gornja vrata nisu uređena, govorilo se o izgradnji tržnice i ribarnice, ali se po tom pitanju nije ništa napravljeno. Jedino je u Sukošanu uređena riva za koju se podigao kredit. Načelnik Ante Martinac smatra da nije točno da se na području Općine Sukošan nije ništa napravilo, međutim smatra da svatko ima pravo na svoje mišljenje.

Predsjednik OV Tomislav Dražić navodi da vodovod u Debeljaku kompletno napravljen, cijela je Gorica kompletno raskopana te će dobiti vodu do kraja tekuće godine. Ne može se reći da nije ništa napravljeno, međutim uvijek može bolje

Vijećnik Miroslav Raspović dodaje da treba priznati da se uredilo groblje i napravile mrtvačnice u Sukošanu i Gorici, ali smatra da su se sredstva trebala planirati bolje i rizičnije.

Vijećnik Marin Keran se nadovezuje te navodi da se u zadnje 4 godine uzme najmanje izvršenje proračuna od 10.000.000,00 kn to je ukupno 40.000.000,00 kn, neka na hladni pogon otpadne i 80% ostaje 8.000.000,00 kn koja su se mogla uložiti u projekte u jednom mandatu.

Načelnik Ante Martinac napominje da se u ovoj točki analizira o polugodišnji izvještaj proračuna, a da će se zadnje 4 godine mandata analizirati kad za to dođe vrijeme.

Za riječ se javio i vijećnik Šime Dijan koji ističe da je za proširenje Dječjeg vrtića u Sukošanu planirano 1.000.000,00 kn, te postavlja pitanje dali je taj iznos potrebno utrošiti ako se govori o izgradnji novog vrtića, na što načelnik odgovara da se taj iznos neće utrošiti već će se rebalansom proračuna brisati.

Vijećnik Miroslav Raspović napominje da Općina Bibinje iako ima manji proračun od Općine Sukošan, napravila podvožnjak i cestu na ulazu u mjesto, smatra da je i Općini Sukošan „crna točka“ raskrsnica od Sukošana prema Debeljaku na što načelnik navodi da je država financirala i napravila projekt za cestu u Bibinjama. Također napominje da isto tako država izrađuje projekt i za raskrsnicu od Sukošana prema Debeljaku, to nije u nadležnosti Općine. Vijećnik Miroslav Raspović također navodi da je u stavci „Projekt izgradnje infrastrukture u Debeljaku“ predviđeno 2.000.000,00 kn, te postavlja pitanje dali se navedeni iznos planira i utrošiti, na što načelnik odgovara da se po tom pitanju uspješno izveo dio sredstva za projektnu dokumentaciju koja je pri kraju.

Vijećnik Marin Keran smatra da načelnik kada ga se blago kritizira od strane osoba koji vode stranke u lokalnim sredinama nema pravo govoriti da se na taj način obmanjuje javnost budući je takav bio naslov u nekim medijima, na što načelnik navodi da na ovoj sjednici vijeća to nije izjavio a to što se piše po medijima ne bi komentirao.

Za Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Sukošan za 2016. godinu glasovalo je 7 vijećnika 2 vijećnika su bila protiv, dok su 2 vijećnika bila suzdržana.

Ad.3.

Direktor komunalnog poduzeća Milan Ročak od OV traži suglasnost na cjenik za uslugu najma veza/bova na sidrištima „Zlatna luka I“ i „Zlatna luka II“ u Sukošanu, te navodi da bi usluga najma veza/bova na sidrištima iznosila 12 kuna po 1 m dužine plovila plus PDV, što ukupno iznosi 15 kn. Napominje da je navedena cijena koncipirana na temelju studije isplativosti svih fizičkih i pravnih osoba koje se bave istim djelatnostima. Ishodovana je koncesija od strane županije te je potpisan ugovor za 2 koncesijska polja na razdoblje od 10 god, za koje se plaća oko cca 40.000,00 kn godišnje. Ističe da bi korisnici bova koji je koriste više od 30 dana ostvarili popust od 20% od ukupne cijene, a onaj korisnik koji je koristi više od 60 dana ostvario bi popust od 50% ukupne cijene.

Vijećnik Marin Keran napominje da se na ranijim sjednicama raspravljalo o cjenicima naplate bova, parkinga kao i naplati spuštanja brodica te da se po tom pitanju direktora podržavalo. Zatim se OV obavijestilo o problemima koje su se javili oko koncesije, te je decidirano rečeno da se OV ubuduće kada je riječ o koncesijama i sl. stvarima prije glasovanja predoči potpuna dokumentacija, kako bi sve bilo transparentno.

Direktor ističe da postoje 2 vrste koncesija. Koncesijsko odobrenje izdaje Općina Sukošan na razdoblje od godinu dana. Koncesijska odobrenja koja se izdaju na razdoblje dulje od jedne godine

izdaje Zadarska županija na temelju natječaja objavljenom u javnim glasilima. Na temelju ponude komunalnog poduzeća županijska skupština je odobrila koncesiju te je sklopljen ugovor.

Vijećnik Božidar Dijan kao član vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja od strane Općine Sukošan napominje da je vijeće održalo dva sastanka na kojima se raspravljalo o iznajmljivanju pedalina, prodaji karata, sladoleda i sl. cjenici su strogo propisani, pozicije su općinski određene, pregledavalo se dali je dokumentacija potpuna odnosno dali se ispunjavanju uvjeti. Postavlja pitanja direktoru što je sa bovama koja se nalaze izvan koncesijskih polja, na što direktor odgovara da postoje dva koncesijska polja određena sa koordinatama. Kraj tih koncesijskih polja su postavljene bove privatnih osoba koji ih nelegalno naplaćuju. Nelegalnih bova na području Sukošana ima oko 200-300. O tome je obavještena Lučka kapetanija kao i policija, međutim nitko ništa neće poduzima. Također navodi da je spuštanje brodica za žitelje Općine Sukošan iznosilo oko 12 kn sa PDV-om, sada kada tim područjem upravlja Lučka kapetanija spuštanje brodica iznosi oko 200,00 kn.

Vijećnik Šime Dijan napominje da je bilo slučajeva gdje se naplaćivao parking na pomorskom dobru na neuređenim područjima pa se postavljalo pitanje dali je to zakonski regulirano, dali je za to područje izdana koncesija, te je rečeno da će se dostaviti dokumentacija ili da se može provjeriti u prostorijama Općine. Smatra da je vijećnik Marin Keran svojim komentarom išao u tom smjeru. Navodi da bi bilo u redu da se vijećnicima dostavi kopija koncesije da mogu vidjeti da je sve legalno i da nema sumnje.

Vijećnik Marin Keran postavlja pitanje dali je ovaj cjenik isti kao i prijašnjih godina, na što direktor odgovara da je cjenik od 2010.g. bio drugačiji, tada je cijena plovila do 6 m bila 6 kn, plovila do 8 m iznosila je 8 kn, itd, što je tada bilo u skladu sa studijom isplativosti. Sada je studija isplativosti pokazala cijenu 12 kn po dužnom metru plovila optimalnom, što vrijedi za područje cijele županije.

Vijećnik Miroslav Raspović postavlja pitanje koliko se bova nalazi na sidrištima na što direktor odgovara da „Zlatna luka I“ ima 8 bova, dok područje „Zlatna luka II“ ima 11 bova.

Vijećnik Marin Keran postavlja pitanje kako će se nadomjestiti nelegalne bove koje će se prije ili kasnije morati ukloniti budući da 2 koncesijska polja nemaju dovoljno bova za sva plovila. Smatra da se treba svim plovilima omogućiti bova za sidrište te da bi nedostatak bova mogao odraziti na turizam budući oko 30-40% gostiju dolazi s plovilima, na što direktor Milan Ročak ističe da će se tada koncesijska polja proširiti što je u skladu sa potpisanim ugovorom.

Predsjednik OV napominje da načelnik i direktor probleme oko naplaćivanja nelegalnih bova trebaju riješiti sa nadležnim institucijama ukoliko je moguće. Načelnik Ante Martinac se nadovezuje te ističe da Općina kao i komunalno poduzeće oko naplaćivanja nelegalnih bova ne mogu ništa poduzeti jer time ne gospodare već je to sukladno Zakonu o pomorskom dobru u nadležnosti Ministarstva pomorstva i MUP-a. Također ističe da će oni koji nelegalno naplaćuju bove zasigurno ove godine biti i sankcionirani.

Slijedeći za riječ se javio i vijećnik Šime Dijan koji smatra ako se već odlučuje o cijeni bova da bi cijena od 10 kn po metru dužnom plovila bila adekvatnija, povoljnija cijena bi privukla goste. Napominje da se na bove najviše privežu jedrilice koje su u najčešće oko 8-11 m, što je oko cca 150 kn dnevno.

Načelnik Ante Martinac navodi da se nelegalne bove prema pričama naplaćuju oko 20 eura dnevno.

Predsjednik OV smatra da se smanjenjem cijena od 2 kn ne bi puno postiglo, Općina Sukošan treba naplaćivati po cijenama koje vrijede za područje cijele županije.

Vijećnik Marin Keran navodi da gosti najčešće plovila dovezu sa sobom na prikolici a to su najčešće gumeni čamci 6-7 m za koje bi dnevno sidrište po ovoj cijeni platiti 10 eura, smatra da će to većini prosječnih gostiju biti skupo.

Načelnik Ante Martinac ističe da je apsurdno da gradovi i općine nemaju ovlasti nad pomorskim dobrom, te se mora postupati po naredbama županije, ali tako Zakon propisuje i treba se pridržavati.

Direktor Milan Ročak napominje da je prije potpisivanja samog ugovora utrošeno oko 60.000,00 kn u projektnu dokumentaciji, treba napraviti lokacijsku dozvolu a nije se niti krenulo sa naplaćivanjem bova. Također navodi da je ovo više pružanje koristi gostima nego sama zarada, te da da nikad nije bilo primjedbi oko visine cijene. Na bove se najčešće privezuju jedrilice a rijetko gumeni čamci.

Vijećnik Marin Keran pita gdje će se onda privezivati gumeni čamci i sl. kada se uklone bove, na što načelnik navodi da Općina Sukošan nije odgovorna ako se gost neće imati gdje privezati jer to nije u njezinoj nadležnosti, već država koja time gospodari. Smatra da isto tako ne bi bilo primjereno da

Općina plaća godišnju koncesiju državi za 100 bova oko 500.000,00 kn, a država u te bove ništa ne ulaže.

Vijećnik Božidar Dijan napominje da se žiteljima Općine pogodovalo sa nižim cijenama oko spuštanje brodova u more i naplatom parkinga pa nisu bili zadovoljni, sada kada iste usluge plaćaju Lučkoj kapetaniji po višim cijenama nitko nema primjedbi

Odluka o davanju suglasnosti na Cjenik za uslugu najma veza/bove usvojena je jednoglasno (11 glasova).

Ad.4.

Načelnik Ante Martinac predstavlja Odluku o zamjeni terena zbog planirane izgradnje zgrade dječjeg vrtića u Sukošanu u kojoj Općina Sukošan zamjenjuje svoje zemljište ukupne površine 650 m² sa zemljištem gđe. Ane Rogić površine 592 m³. Ukupna cijena zemljišta je 830,00 kn/m². Napominje da je do zamjene ovog terena došlo zbog sugestije projektanta budući ova parcela omogućava put do nogometnog igrališta. Da se ostalo samo na prijašnja dva terena put bi bilo omogućen samo do glavne ceste. Nakon zamjene kreće se u izradu geodetskog projekta i u kratkom roku bi se trebala ishoditi Građevinska dozvola.

Odluka o zamjeni zemljišta za izgradnju zgrade Dječjeg vrtića usvojena je jednoglasno (11 glasova).

Ad.5.

- Vijećnik Božidar Dijan postavlja pitanje dali u Općini Sukošan postoji kontakt policajac i koja je njegova funkcija na što načelnik odgovara da od 01. srpnja do 01. rujna na području Općine Sukošan postoji kontakt policajac koji radi zajedno sa redovnim policajcem. Vikendom rade noćne smjene a preko tjedna dnevne. Vijećnik Božidar Dijan nastavlja te napominje iako živi u centru mjesta ove ga godine nije vidio, te predlaže da Općina Sukošan ustroji komunalno redarstvo, zaposli 2 komunalna redara na ugovor ili na stručno osposobljavanje koji će odrađivati taj dio posla. Donesena je Odluka o održavanju javnog reda i mira, Odluka o radu kafića, Pravilnik o komunalnom redu, Pravilnik o održavanju životinja, te smatra Općina treba praviti sama red na svome području i imati instituciju kojoj se mještani mogu iskazati svoje primjedbe a koja bi o tome mogla postupiti ili obavijestiti nadležne institucije ako Zakon to omogućava. Smatra da veći učinak ima kada Općina reagira po nekim problemima nego kad reagira sam mještanim.

Načelnik Ante Martinac navodi da komunalno redarstvo nema ovlasti policije. Ističe da je Općina Sukošan raspisala 3 natječaja za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa od kojih je jedan bio za komunalnog redara, međutim na natječaje se nitko nije javio. Smatra da je Općina Sukošan razvijena te bi bilo idealno kada bi se zaposlio komunalni, poljoprivredni i prometni redar međutim to zahtjeva dodatna sredstva.

- Vijećnik Marin Keran smatra da se o osnovnim problemima koji se događaju u turističkoj sezoni treba raspravljati u veljači a ne na koncu sezone. Predlaže sazivanje tematske sjednice u kojoj će se raspravljati o razvoju turizma u Općini. Postavlja pitanje što se napravilo po pitanju razvoja turizma u 2016. god, na što načelnik odgovara da se može postaviti pitanje što se predložilo za poboljšanje razvoja turizma, napominje da je po tom pitanju kao i on laik te da to treba prepustiti struci. Također ističe da je u izradi „Strategija razvoja turizma“. Vijećnik Marin Keran smatra neprimjerenim da predsjednik društva turističke zajednice kako priznaje nema potrebno znanje o turizmu, na što načelnik navodi da se silom prilika nalazi na toj poziciji, te da o turizmu zna jednako kao i on. Smatra da se vijećnik Marin Keran nije potrudio da turizam u Općini Sukošan „procvjeta“ te ga poziva da iznese prijedloge za poboljšanje turizma budući je „Strategija razvoja turizma“ u izradi, te da se konkretno izjasni što u turizmu u Sukošanu ne funkcionira, na što vijećnik Marin Keran napominje da će o tome razgovarati na tematskoj sjednici. Načelnik navodi da će se održati tematska sjednica kada bude završena prva verzija strategije.
- Vijećnik Mojmir Torbarina ističe da mještane zanima kada će biti objavljen natječaj za dodjelu koncesije za obavljanje djelatnosti pružanje usluga crpljenja septičkih jama i odvodnje iz razloga što se nadaju da će jednom godišnje imati priliku na besplatno crpljenje i s time bi se na neki način se izjednačili sa domaćinstvima koji su izravno priključeni. Načelnik Ante Martinac odgovara da je uređaj za pročišćenje otpadnih voda dobio uporabnu dozvolu te je u funkciji ali se ove sezone testira kako bi se za iduću sezonu točno znalo koliku količinu vode može primiti i na koji način. Na jesen može dati konkretniji odgovor.

- Vijećnik Miroslav Raspović traži da se na OV dostavi broj žitelja Općine koji su se zaposlili u Marinu Dalmaciju sukladno sporazumu koji je sklopljen između Općine i Marine, na što načelnik navodi da će traženo izvješće biti dostavljeno na sljedeću sjednicu.
- Vijećnica Jelena Gulan smatra da se treba konačno riješiti pitanje rasvjete na igralištu u Gorici, budući je ponovno došlo do fizičkog obračuna. Treba postaviti sklopku da se svjetla mogu paliti i gasiti, a ne da se opterećuje čovjeka da donese ključeve.
Direktor komunalnog poduzeća navodi da su se svjetla u Debeljaku palila na sklopku pa je skoro došlo do nesreća, po tom pitanju treba biti vrlo oprezan. U Debeljaku se sada ključ od svjetla nalazi u kafiću i vlasnik pali i gasi svjetla.
Načelnik napominje da je jedino moguće postavljanje tajmera koji će paliti i gasiti rasvjetu u određeno vrijeme.
- Vijećnica Jelena Gulan postavlja pitanje što je sa poljskim cestama dali su se uređivali, na što direktor Milan Ročak navodi da se od danas krenulo sa uređenjem cesta sa 2 traktora. Prvo će se uređivati Sukošan pa Debeljak zatim Gorica i Glavica. Smatra da bi idealno rješenje za održavanje poljskih putova bilo da komunalno društvo ima svoj stroj.
- Vijećnik Božidar Dijan smatra da je načelnik formalno predsjednik društva turističke zajednice te da ne treba biti ekspert za turizam. TZ Općine Sukošan ima stručne ljude. Isto tako smatra da se OV treba dostaviti temelji dokument o razvoju turizma kako bi se o njemu raspravilo a ne da OV bude inicijator da se dokument dostavi, na što načelnik navodi da je dokument u izradi.
- Vijećnik Šime Dijan navodi da se tabla koja označuje mjesto Sukošan treba pomaknuti ispred groblja budući se ispred groblja nalazi i naselje Goleša, mjesto Sukošan obuhvaća područje sve do pruge, te da se postavi oznaka ograničenja brzine na 50 km na sat, budući se na tom predjelu vozi velikom brzinom, o čemu i mještani iskazuju zainteresiranost.
Načelnik Ante Martinac ističe da je to razvrstana cesta u vlasništvu Županijske uprave za ceste, te će kontaktirati s njima zašto na tom mjestu nije postavljena oznaka ograničenja brzine, ali isto napominje da Općina ne može određivati gdje će se postavljati prometni znakovi već o tome odlučuje prometna služba državnih cesta.
Vijećnik Šime Dijan smatra da ukoliko bi se oznaka mjesta Sukošan premjestila ispred groblja, vozači bi znali da ulaze u naselje te bi smanjili brzinu, na što načelnik navodi da će po tom pitanju razgovarati za direktorom Uprave za županijske ceste.
- Vijećnik Josip Torbarina navodi da se javna rasvjeta u Debeljaku postavlja u naselju „Pavićevi“, te postavlja pitanje dali je moguće postaviti još 20-tak rasvjetnih stupova i time rasvjetom spojiti Donje Podvršje do „Čikovih „ kuća, dali se za to ima financijske mogućnosti, na što načelnik ističe da će kroz mjesec dana predložiti rebalans proračuna, te poziva vijećnika da dođe u ured načelnika kako bi o tome detaljnije raspravili.
Predsjednik OV napominje da se treba napraviti manji projekt javne rasvjete kako bi se osvijetlio ulaz u Debeljak od „Baraka“, kao i da se osvijetli dio koji je spomenuo vijećnik Josip Torbarina, što je rečeno i donaćelniku Općine Sukošan.
- Vijećnik Marin Keran ističe nedostatak rasvjete na „Barbiru“, te u ulici „Put Raskrižja“, na što načelnik navodi da će se na tom području javna rasvjeta postavljati iza turističke sezone.
- Vijećnica Stipana Banić ističe da se bliži nova akademska godina, te postavlja pitanje dali će dodjela stipendija biti prema dosadašnjim kriterijima ili se ide u novi Pravilnik, bilo je rečeno da će pravnica Općine Sukošan napraviti prijedlog novog Pravilnika.
Načelnik Ante Martinac napominje da natječaj za stipendije neće objaviti dok novi Pravilnik ne bude donesen, napraviti će se novi prijedlog te će se dostaviti vijećnicima krajem mjeseca. Primjedbe i prijedloge vijećnici mogu upućivati i telefonskim putem te će se na sljedećoj sjednici OV donijeti odluka.

Rasprave više nije bilo pa predsjednik zaključuje sjednicu u 21,55 sati.

Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan.

Zapisničar:
Lucija Dijan, bacc. admin.publ

Predsjednik OV:
Tomislav Dražić, dipl.ing